





846501 FLAT 150 mm

DIGITAL-TASCHEN-MESSSCHIEBER 
 DIGITAL POCKET CALIPER GAUGE 
 PIED A COULISSE DE POCHE DIGITAL 
 CALIBRO TASCABILE DIGITALE 



 Ein Messschieber für weiche Werkstücke, wie Leder, Filz, Gummi, weiche Kunststoffe, Holz usw. Durch die breiten Messbacken wird der Messdruck nicht punktförmig, sondern auf einer relativ grossen Fläche verteilt. Mit dem runden Tiefenmass sind Messungen schon ab Durchmesser 1,6 mm möglich. Schlafmode ohne Ursprungsverlust, automatische Einschaltung. Schutz des Gerätes gemäss IP67

 A caliper gauge for soft workpieces such as leather, felt, rubber, synthetic materials, wood etc. The wide measuring jaws do not exert the measuring pressure at a point, but spread it over a relatively wide surface. With the rounded depth gauge it is possible to measure depths of bores with diameters above 1.6 mm. Sleep-Mode without loss of the origin, starts automatically. Protection IP67

 Un pied à coulisse destiné à mesurer des pièces à usiner en matière souple comme le cuir, le caoutchouc, des matières synthétiques, du bois etc. Grâce aux larges mâchoires de mesure, la pression de mesure ne s'exerce pas sur un point, mais au contraire est répartie sur une surface relativement grande. La jauge de profondeur ronde permet d'effectuer des mesures à partir d'un diamètre de 1.6 mm. Mode de sommeil sans la perte de l'origine, commence automatiquement. Protection IP67

 Un calibro adatto per misurare pezzi teneri come pelli, feltri, gomme plastica, legno ecc. Tramite i becchi larghi oltre il normale, la pressione della misurazione non si concentra su un punto ma si ripartisce su parte della superficie. Con l'asta cilindrica di profondità sono possibili misurazioni in cavità, partendo da un foro del diametro di 1.6 mm. Senza perdita d'origine, inserzione automatica. Calibro secondo IP67

5

Technische Daten

Messbereich 0 - 150 mm
 Gerätegenauigkeit nach DIN 862
 inkl. Digit-Sprung 0,02 mm
 Auflösung 0,01 mm
 Wiederholgenauigkeit 0,01 mm
 Messeinheit mm/inch
 Schenkellänge 40 mm
 Innenmessschnabel > Ø 5 mm
 Verpackung Holzetui

Bestellhinweis
 Artikel-Nr. 846501

Zubehör
 VARIO-Messbrücke 843211
 Datenkabel 2m USB 816592.000
 Datenkabel 2m RS 232 816592.001
 Batterie 816511 B123

Technical data

Measuring range 0 - 150 mm
 Instrument accuracy according DIN 862
 incl. digit-jump 0.02 mm
 Resolution 0.01 mm
 Repeatability 0.01 mm
 Measuring unit mm/inch
 Leg length 40 mm
 Internal measuring jaw > Ø 5 mm
 Packing Wooden case

Advice for ordering
 Article-No. 846501

Accessories
 VARIO-measuring bridge 843211
 Connecting cable 2 m USB 816592.000
 Connecting cable 2 m RS 232 816592.001
 Battery 816511 B123

Données techniques

Capacité 0 - 150 mm
 Précision de l'instrument selon DIN 862
 incl. saut de digit 0.02 mm
 Résolution 0.01 mm
 Répétibilité 0.01 mm
 Unité de mesure mm/inch
 Longueur de bec 40 mm
 Bec d'intérieur > Ø 5 mm
 Emballage Coffret en bois

Référence de commande
 No. d'article 846501

Accessoires
 Pont de mesure VARIO 843211
 Cable de connection 2 m USB 816592.000
 Cable de connection 2 m RS 232 816592.001
 Batterie 816511 B123

Dati tecnici

Campo di misura 0 - 150 mm
 Precisione dello strumento secondo DIN 862
 incl. salto del digit 0.02 mm
 Risoluzione 0.01 mm
 Ripetibilità 0.01 mm
 Unità di misura mm/inch
 Lunghezza dei becchi 40 mm
 Becchi per interni > Ø 5 mm
 Imballaggio Scatola di legno

Riferimento per l'ordine
 No. d'articolo 846501

Accessori
 Ponte di misura VARIO 843211
 Cavo di collegamento 2 m USB 816592.000
 Cavo di collegamento 2 m RS 232 816592.001
 Batteria 816511 B123

Sanft und doch genau.
 Smooth but accurate.
 Doux mais précis.
 Lieve ma preciso.



...für alles Weiche.
 ... for all things soft.
 ... pour les choses douces.
 ... per le cose delicate.